

这对夫妇“衣锦还乡”只为骗老乡 民警乔装“入伙”破获传销大案

□ 本报记者 李金玺 通讯员 高书全 曲涛

在外地搞传销发财的美梦破灭后,唐河县一对夫妻竟回到家乡,以带领乡亲致富的名义,拉乡亲们入伙。正当两人还在做发财美梦时,唐河警方将他们抓获。昨天,记者获悉,这对夫妇已被警方刑事拘留。至此,一起涉案50余人、涉案金额200余万元的特大传销案被成功破获。

民警“入伙”牵出大鱼

4月16日,唐河县公安局龙潭派出所民警到辖区小张庄走访时,有群众反映该村房某、常某夫妇二人曾在四川搞传销,回来后又在家里行骗,很多人都上了当。

该情况引起了警方的高度重视,并迅速成立专案组展开侦破。为了获取证据,民警

找到受骗的群众,让其介绍与常某夫妇认识。常某夫妇根本没设防,便向便衣民警讲述了该组织的加入办法及发财途径等情况,并将自己掌握的该组织的一些账本和成员名单拿给便衣民警看。核实具体证据后,警方决定收网。

4月19日晚,民警将嫌疑人房某、常某捂窝抓获。民警经讯问得知,从2009年以来,常某、房某夫妇二人在他人的带领下,在四川成都以开饭馆为名,以卖“保健品”的名义向亲戚朋友搞传销。一份产品337元,还可入股,一股3370元,每人最高可入10股,入股有返点。入股越多返点越高,卖够65份可升级做经理,返点也更高。自己介绍的人买产品及股份也算入自己的业绩,以多拉人头、多买产品来提高业绩。

“衣锦还乡”骗乡亲

为什么要回到家乡骗乡亲?据二人供述,因为在四川两人看市场“前景”不好,不能充分发挥自己的“才能”。2011年底,两人把自己的传销阵地搬回老家。他们假装在外地发大财的样子,西装革履,穿金戴银,十分气派。还以花言巧语骗取乡亲们的信任,让大家都跟着他们发大财。并美其名曰:“自己发财不算发财,要把这个发财机会告诉自己的亲朋好友,让大家共同发财。”

因为两人的吹嘘,不少乡亲都上当受骗。民警已排查出受害人50余名,人员涉及唐河县的湖阳、龙潭、苍台等乡镇及湖北的襄阳、枣阳等地,涉案金额200余万元。目前,案件还在进一步深挖处理中。⑤2

凌晨屋内有人影

表弟?窃贼!

本报讯(记者李金玺 通讯员宗玲秀)市民师女士凌晨醒来发现屋内有人,刚开始以为是其表弟,后来才知道是个贼,最后发现家中价值万元的财物被盗。5月1日一大早,师女士急忙到辖区派出所报案。

4月30日深夜,家住市区独山大道某居民点的师女士看完电视上床休息。次日凌晨3时许,师女士醒来时突然发现屋内站着一个人,还拿着手电筒。刚开始,师女士还以为是自己表弟的声音。师女士急忙开灯,此时屋内已经没人。这时,从院内却传来响声,师女士感觉家中进贼了,就急忙查看,发现大门的穿条以及锁已经不翼而飞,家中价值万元的财物被小偷偷走了。⑤2

◆ 相关新闻

痴迷传销 殴打妻子

一传销男子“六亲不认”被拘

本报讯(记者曹立峰 通讯员刘斐)一河北男子到南阳搞传销,面对从老家赶来劝自己脱离传销的妻子,竟然扇妻子耳光。5月2日,记者从市公安局枣林派出所获悉,这名痴迷传销后“六亲不认”的男子已被拘留。

5月2日上午,籍贯为河北的左女士来到枣林派出所求助,称其47岁的丈夫陈某

今年3月底离开家,说是去南阳“做生意”。后来在家人的逼问下,陈某最终承认自己已交纳3600元的“入会费”,在从事所谓的“网络直销”。于是,左女士带着儿子、女婿于5月1日从河北省唐县赶赴南阳,又怕不能顺利劝解,不得已才决定向警方求助。

5月2日中午,左女士和民警在理工学院门前打电话约陈某。看着家人和警察,

陈某满脸诧异,面对众人苦口婆心的劝解,陈某恼羞成怒,猛地上前扇了妻子两耳光,吼道:“要回去你自己回去,别在这儿妨碍我挣大钱。”面对痴迷传销的陈某,妻子左某捂着已经乌青的脸,请求民警追究丈夫殴打自己的法律责任。在协调无果的情况下,民警依法对陈某做出行政拘留3日的处罚。⑤2

MYWB 警官日志

圆梦

南召县公安局四棵树派出所 张开福
2012年5月2日 晴

“感谢你们,本来这个事情只是老师们随便这么一说,没有想到你们民警却记在心中,在这么短的时间内给我的学生解决了户籍问题,给了他继续学习的希望。”五一节前,当我们把办理的户口簿和募捐来的现金交到辖区盒窑村希望小学校长手里时,校长紧紧地握住了我的手说到。

4月17日,我们所的民警在“百千万工程”大走访活动中,走访辖区盒窑村希望小学时,了解到学校内一名叫李想的8岁男孩,父母先后去世,现在没有人照顾。现因其没有户籍,致使不能为其办理学籍和争取相关资金救助,导致该学生成绩下滑且性格孤僻。

走访民警了解情况后迅速向乡镇领导和所里说明了情况。随后县公安局得知此事,政治处、户政科相关负责人一起深入到李想所在的学校和村组了解调查李想平时生活情况。经过多次走访,调查取证并和相关部门协商,最终在5日内把李想的户籍问题解决。同时,在我们县局政治处的组织下,县交警大队、户政科和四棵树派出所的民警为李想进行了募捐。这一天,无论是对于我们和孤儿李想来讲,都是一个开心的日子。

(徐蕾/整理)⑤2



正要斗殴
民警突降

5月1日中午,市公安局卧龙岗派出所民警巡逻至市区北京路与卧龙路附近时,发现一伙年轻人聚在一起,比较可疑。经查,这伙年轻人供述了准备打架斗殴的事实。图为民警收缴用于斗殴的钢管。本报记者 郑磊 通讯员 刘琦 卢春俊 摄⑤2

老汉来了“桃花运”

好事?陷阱!

本报讯(记者李金玺)虽然只见过一面,可一中年女子却声称愿意和张老汉一起生活,这让张老汉十分欢喜。随后张老汉带着5000元的见面礼和该女子一起去见她父母,令他没想到的是,对方父母没见到,自己的5000元和该女子一起消失了。

4月30日,张老汉正在市区白河大道自己的摊位上招呼生意,这时一名中年女子凑过来,和张老汉闲聊。在得知张老汉是单身,该女子称愿意和张老汉一起生活。这让张老汉十分高兴,但该女子又称张老汉必须先和自己去见她父母。张老汉一听就同意了,该女子让张老汉先去银行取了5000元给自己,当做见她父母的“见面礼”。张老汉就到银行取了5000元交给该女子。随后该女子就骑车带着张老汉一起去见她父母。当两人行至市区工农路附近时,该女子让张老汉在旁边等候,谁知张老汉刚下车,该女子立马骑车调头逃离了现场。这时,张老汉才明白被骗,可这时他才发现自己连对方的姓名都不知道。⑤2